VARIKAFPY

e
Typ Ur Whee s Ca i Ug f Cor:Caz  pfi Upr:Usnz f rs e
RQE mas ?-I
W v pF ') MHz Y MHz i B
+1
KAZ201 20 20 22 (15—30) 4 0.5 0,69 < 0,74 10:4 0,5 1.6=<3 D6
KAzZ0Z 20 20 36 (25—50) [ 0.5 069 = 0,74 10 :4 0.5 1.4=13 D&
KA204 30 30 38=255 30 1 25(24=27) 3: 30 i 1,3 =2 D4
38—=44 luty znak .
4,4—=49 zeleny znak
49 —5.5 madry znak
FAZT3A 32 32 35— 40 3 1 24-—-27 3: 30 1 0,3 <04 BET B
KAZ13B A0 =— 45 3 1 24 =27 330 1 03 =04 D5(Da)
KAZ13C 38 — 42 3 1 2 A=27 3:3D0 1 0.3 =04 D5 (Da)
KAZ13D 32 — 37 3 1 24 =27 330 1 0.3 =04 D5 (D)
KAZ13E 43— 48 3 1 24 —27 3:30 1 0,3 <04 05 (DF)
KE105A 28 30 17 1 0,5 1—5 3:25 0,5 04 - 08 D24
11,5 3 0.5
ed—2.8 23 0.5
KB1058 28 20 7.3 1 0.5 45— 325 0.5 0.7 = 0.8 D24
11,5 3 0.5
20 —=23 29 0.5
KE105G 28 20 73 1 05 q—6 325 0.5 09 <12 D24
11,5 3 05
18—2.8 25 0.5
KB109G 26 — 32 3 1 5—65
— ao £.3=10 25 1 Sl el ] 1 = 0,5 D24
KE205A 28 30 17 1 ] 43=53 3:25 1 04 = 08 D24
1 3 1
20=25 25 1
KB205B 28 30 17 1 1 50 —40 329 1 0.7 = 0,8 Dza
11 3 1
1,9 =22 25 1
KB205G 28 a0 17 1 1 4,3=2040 3:23 1 09 <12 D24
11 3 i
18—28 25 i
KE213A ~ 32 35— 40 3 1 24 —27 3:30 | =04 D24
KBZ13B 312 40 = 45 3 1 24 =27 3:30 1 = 0,4 D24
KB213C 3z 38 — 42 3 1 24=27 3:30 1 =04 D24
KB213D 32 3 —37 3 1 24—-27 330 1 z04 D24
KB213E 32 43 — 48 3 1 2.4 —-27 35 30 1 =04 D24
IKB105A  trajice vorikopd  KB105A s odehylkou kopeocity max. 39
JKB10SE  trojice varikapd  KB105B s odchylkou kopocity mox 3%
3KB105G  trojice varikopd  KB105G s odchylkou kopeocity max. &% wenny funktechnikelemente. de
4KB105C  Stvefice varikapd KB105G s odehylkou kapocity mox 69,
v napéfovem rezsahu Ug = 0,5... 28V
3KB109G  trojice vorikapd  KB109G s odchylkou kapocity mox. =159, .
A4KB109G  trojice varikapd  KB109G s cdchylkou kopocity max. + 1.5 %

v nopéfovem rozsahu U = 1...28 VW

KB205A ... KB205G AC = (Ci=Ca)/Cr pii Up = 05...28 V; Cis Cr jsou hodnoty Cd; dvou varikopd wybironfeh no soubéh
kopocitnihe prib&hu pii daném nopéti Ug.
=

TROJICE VARIKAPU S VELKOU KAPACITOU
PRO LADIC] OBVODY V PASMU KRATKYCH, STREDNICH A DLOUHYCH VLN

Tym Usar Ca  pit Ug f e e § Rs 1) =
Mo hax nag =
W PF W MHI [|J|{| W MHz ﬂ E
3KB13 e 230... 280 1 1 4 D24
=55 10 1
216 20 1
=13 a0 1 g5 ) 1o 230 1

Wle =0V, F=05MHz Cy = 200 pF
NAC = (Cr = Ca) [ Czphi Up =

1...30V, kde Cp C: jsou hodnoly Ty dvou varikapl wybiranfch no scubgh kopogity.
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